

# ЗВЕЗДА

12+



Новомалыклинская районная общественно-политическая газета.  
Основана 24 октября 1930 года  
Газета выходит по пятницам. Цена свободная

ПЯТНИЦА, 5 августа 2022 года № 31 (10356)

#СвоихНеБросаем  
#zaРоссию  
#zaНашуАрмию  
#zaПрезидента

## Общество



### 2 августа на территории района работал «Социальный десант»

Проект «Социальный десант» направлен на улучшение демографической ситуации в Ульяновской области, является механизмом для обеспечения реализации национальной цели по сохранению численности населения, улучшению благополучия людей муниципальных образований Ульяновской области.

Участниками десанта были специалисты исполнительных органов государственной власти Ульяновской области, в том числе подведомственных учреждений, которые оказывают методическую помощь специалистам профильных ведомств органов местного самоуправления.

Работа площадок была организована в образовательных организациях, в ФОКе «Факел», в ЦАДах в населенных пунктах района, в районной больнице и администрации района.

В работе круглого стола «Жизнь замечательных семей: проблемы и пути решения» принимали участие: заместитель директора по социальной работе ОГАУСО ЦСППД, руководитель регионального отделения Всерос-

сийского общественного движения «Матери России» Желтова Ольга Владимировна, члены Семейного совета, Совета отцов, послы здоровой и счастливой семьи, представители социальной защиты, образования и др.

В рамках круглого стола рассмотрены вопросы сохранения традиционных семейных ценностей в условиях современных реалий.

Работе центров активного долголетия была дана высокая оценка Кудиновой Зинаидой Алексеевной, которая посетила ЦАД с. Нижняя Якушка «Старость в радость» и «Рябинка» с.Новая Малыкла. «Нами взят курс на увеличение количества центров активного долголетия в районе и вхождение их в некоммерческие организации», - сказала она. Напомним, поддержка жителей серебряного возраста является одним из ключевых направлений нацпроекта «Демография», инициированного президентом страны Владимиром Путиным.

В рамках «Социального десанта» был организован рейд в семьи, находящиеся в социально-опасном положении. Специалисты министерства семейной, демографической политики и социального благополучия Ульяновской области Афанасьева Елена Валерьевна и Бычкова Наталья Валентиновна осуществляли консультацию родителей в ходе рейда.

## ЧИТАЙТЕ В ЭТОМ НОМЕРЕ



Обновлен  
пешеходный  
переход

Стр. 4



Готовимся  
к зиме

Стр. 5

## Дата



### Воздушно-десантные войска - гордость нашей армии!

2 августа российские десантники отметили 92-ю годовщину со дня образования воздушно-десантных войск.

Российскую «крылатую пехоту» с праздником поздравил президент России Владимир Путин. В своем поздравлении он подчеркнул, что российские десантники в ходе спецоперации действуют умело и решительно.

«Нынешнее поколение солдат и офицеров достойно продолжает сложившиеся в войсках ратные, патриотические традиции, при

решении сложных задач неизменно демонстрирует профессионализм, отвагу и мужество. И, конечно, умелые и решительные действия героев-десантников в полной мере проявились в ходе специальной военной операции», - отметил президент.

2 августа по сложившейся традиции в парке Победы села Новая Малыкла состоялся торжественный митинг, посвященный Дню воздушно-десантных войск.

Слова приветствия и поздравления участникам митинга выразили первый заместитель Главы администрации МО «Новомалыклинский район» Александр Альхименко, Председатель Совета ве-

теранов войны, труда и Вооруженных Сил Российской Федерации в Новомалыклинском районе Анатолий Маркин, руководитель местного отделения Ульяновского областного отделения Всероссийской общественной организации «Боевое Братство» Марат Мифтахутдинов. Они отметили сплоченность и дружбу десантников, их активную жизненную и гражданскую позицию, пожелали всем десанникам и членам их семей, ветеранам ВДВ крепкого здоровья, счастья, благополучия.

Участники митинга минутой молчания вспомнили своего земляка Андрея Емелькина, погибшего в Чечне в декабре 1994 года, возложили цветы к памятнику землякам-героям, погибшим в локальных войнах, исполнили песню «Синева», ставшую неофициальным гимном ВДВ.

## Сельское хозяйство

### На уборку зерновых культур вышли все хозяйства Новомалыклинского района

Всего убрано зерновых культур на площади 6589 га, это составляет 19,2 % от всей посевной площади, намолочено 29205 тонн, урожайность - 44,3 ц/га.

Озимая пшеница убрана на площади 5867 га, урожайность - 45,3 ц/га; ячмень яровой - на площади 520 га, урожайность - 50 ц/га.

Работники культуры организуют выездные концерты в период уборочной кампании, чтобы поддержать сельских тружеников, передовиков и зарядить их хорошим настроением. Так, народный коллектив ансамбль казачьей песни «Свята Русь» выступил с концертной программой для работников ООО «Агроконцепт-Волга», занятых на уборке урожая.



11 августа с 13.00 до 14.00 в Общественной приемной, по адресу: с.Новая Малыкла, ул. Кооперативная, д.30, проводит личный приём граждан

**Будылев Алексей Петрович**, первый заместитель главы администрации МО «Новомалыклинский район». Телефон для предварительной записи на приём: 2-21-51.

Заявителям на приеме необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность.

## «Прямая телефонная линия!»

11 августа с 13-00 до 14-00 проводит «Прямую телефонную линию»

**Гайнетдинова Анися Габбасовна**, заместитель главы администрации – начальник управления социального развития администрации МО «Новомалыклинский район». Тел. 2-13-06



**ПРОЕКТ ПОДДЕРЖКИ МЕСТНЫХ ИНИЦИАТИВ**

## Уважаемые жители МО «Среднеякушкинское сельское поселение»

5 августа в с.Средняя Якушка состоится сход граждан по вопросу участия в проекте развития поддержки местных инициатив на 2023 год. Были предложены два вопроса:

1. Ремонт сельского дома культуры в с.Средняя Якушка.
2. Ремонт ограждения Народного парка в с.Средняя Якушка.

## В Ульяновской области можно получить медицинское свидетельство о рождении ребёнка в электронном виде

Сервисом Госуслуг по электронной регистрации рождения могут воспользоваться родители, состоящие в официальном браке, а также матери, не состоящие в браке с отцом ребенка. У заявителей должна быть подтвержденная учетная запись на Госуслугах.

## Информационное сообщение о предоставлении земельного участка

Муниципальное учреждение Комитет по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям администрации муниципального образования «Новомалыклинский район» Ульяновской области руководствуясь ст.39.18 Земельного кодекса Российской Федерации, извещает о приеме заявлений о предоставлении на праве собственности, (или) аренды земельных участков, (или) безвозмездного пользования:

1. Из состава земель населенных пунктов, в кадастровом квартале 73:10:031402, площадью 21518 кв.м., местоположение земельного участка: Ульяновская область, р-н Новомалыклинский, с.Нижняя Якушка, вид разрешенного использования – сенокосение.
2. Из состава земель населенных пунктов, в кадастровом квартале 73:10:031403, площадью 818 кв.м., местоположение земельного участка: Ульяновская область, р-н Новомалыклинский, с.Нижняя Якушка, Молодежная, вид разрешенного использования – для ведения личного подсобного хозяйства.
3. Из состава земель населенных пунктов, в кадастровом квартале 73:10:031501, площадью 5000 кв.м., местоположение земельного участка: Ульяновская область, р-н Новомалыклинский, с.Средняя Якушка ул.Центральная, вид разрешенного использования – для ведения личного подсобного хозяйства.
4. Из состава земель населенных пунктов, в кадастровом квартале 73:10:031501, площадью 10133 кв.м., местоположение земельного участка: Ульяновская область, р-н Новомалыклинский, с.Средняя Якушка, вид разрешенного использования – сенокосение.
5. Из состава земель населенных пунктов, в кадастровом квартале 73:10:000000, площадью 32533 кв.м., местоположение земельного участка: Ульяновская область, р-н Новомалыклинский, с.Нижняя Якушка, вид разрешенного использования – сенокосение.
6. Из состава земель населенных пунктов, в кадастровом квартале 73:10:031401, площадью 31969 кв.м., местоположение земельного участка: Ульяновская область, р-н Новомалыклинский, с.Нижняя Якушка, вид разрешенного использования – сенокосение.
7. Из состава земель населенных пунктов, в кадастровом квартале 73:10:031404, площадью 4593 кв.м., местоположение земельного участка: Ульяновская область, р-н Новомалыклинский, с.Нижняя Якушка, вид разрешенного использования – сенокосение.

Лица, заинтересованные в предоставлении земельных участков, в течении тридцати дней со дня опубликования и размещения извещения могут подать лично, в письменной форме заявления о намерении участвовать в аукционе по предоставлению земельных участков. Ознакомление со схемами расположения земельных участков на кадастровом плане территории и подача заявлений о намерении участвовать в аукционе осуществляется по адресу: Ульяновская область, Новомалыклинский район, с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная 30, 2 этаж, кабинет 21, ежедневно с 08.00 до 17.00 часов, перерыв с 12.00-13.00 часов, кроме субботы и воскресенья.

Дата начала и окончания приема заявлений – 05.08.2022 по 05.09.2022 г. в 17:00

К заявлению необходимо приложить копию документа, удостоверяющего личность заявителя, либо личную подпись представителя, а так же копию документа, удостоверяющего права (полномочия) представителя.

Дата

## 7 августа – День железнодорожника

### Уважаемые работники и ветераны железнодорожного транспорта!

Примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником!

Железнодорожный комплекс России является одним из крупнейших в мире. Ежедневно поезда курсируют между тысячами населенных пунктов. На протяжении всего пути надёжность перевозок грузов, безопасность и комфорт пассажиров обеспечиваются трудом работников отрасли. Их профессионализм, ответственность и преданность любимому делу позволяют решать важнейшие социально-экономические задачи, стоящие перед страной.

Развитие железнодорожного комплекса

### Уважаемые работники и ветераны железнодорожного транспорта!

Поздравляем вас с профессиональным праздником – Днем железнодорожника! Сегодняшний день невозможно представить без железнодорожного транспорта.

Железнодорожники трудятся в любое время суток и в любую погоду, их отличает ответственность за порученное дело, профессионализм, и организованность. Работа на железной дороге требует крепкого здоровья, выдержки, знаний, внимательности и серьезности.

Работники железнодорожного транспорта, примите искреннюю благодарность за вашу четкую и слаженную работу, преданность выбранному делу, энергию и энтузи-

азм, позволяющие вам успешно решать поставленные перед вами задачи, обеспечивать стабильную работу железнодорожного транспорта, трудиться на благо нашего района.

Особые слова признательности хочется выразить ветеранам, отдавшим многие годы этому нелегкому и ответственному труду и передавшим свои знания и опыт молодежи.

Желаем вам и вашим семьям добра, здоровья, неиссякаемой жизненной энергии, счастья и благополучия!

Губернатор Ульяновской области  
**А.Ю. Русских**

Глава администрации  
МО «Новомалыклинский район»

**А.Д. Пурескина**

Глава МО «Новомалыклинский район»

**В.П. Крымкин**

Секретарь Новомалыклинского МО Партии  
«ЕДИНАЯ РОССИЯ» **А.Н.Альхименко**

Социалка

## Меры социальной поддержки гражданам, уволенным с военной службы

**Единовременная денежная выплата гражданам, уволенным с военной службы по призыву, в случае поступления на работу после увольнения.**

Граждане, уволенные с военной службы по призыву, имеют право на получение единовременной денежной выплаты в размере 25000 рублей в случае, если не позднее шести месяцев со дня увольнения с военной службы по призыву они поступили на работу в организацию или к индивидуальному предпринимателю, которые зарегистрированы на территории Ульяновской области и осуществляют на основании заключенного с ними трудового договора трудовую деятельность в границах Ульяновской области в течение не менее трех меся-

цев.

Единовременная денежная выплата предоставляется при условии, что обращение за её получением последовало не позднее шести месяцев со дня приема гражданина на работу в соответствующую организацию или к соответствующему индивидуальному предпринимателю.

**Единовременная денежная выплата гражданам, уволенным с военной службы по призыву, в случае заключения брака**

Единовременная денежная выплата в размере 10000 рублей предоставляется в случае заключения брака в течение одного года со дня увольнения с военной службы и при условии, что уволенный с военной служ-

бы гражданин и его супруга по состоянию на день обращения за получением указанной выплаты постоянно или преимущественно проживают на территории Ульяновской области. При этом обращение за получением единовременной денежной выплаты должно последовать не позднее шести месяцев со дня заключения брака.

Данные меры социальной поддержки предусмотрены Законом Ульяновской области №73-30 от 07.08.2020 года.

Жители Новомалыклинского района могут получить консультацию в отделении по Новомалыклинскому району Областного государственного казённого учреждения социальной защиты населения по телефону: **884(232)2-21-90.**

## Прокуратура Новомалыклинского района информирует

### Прокуратурой района утвержден обвинительный акт по обвинению местных жителей в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 256 УК РФ

Прокуратурой района 02.08.2022 утвержден обвинительный акт по обвинению местных жителей Ф. и С. в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 256 УК РФ, то есть в незаконной добыче (вылове) водных биологических ресурсов, если это деяние совершено с применением других запрещенных орудий и способом массового истощения водных биологических ресурсов, совершенные группой лиц по предварительному сговору.

Согласно материалам уголовного дела указанные лица, вступив между собой в предварительный преступный сговор, направленный на незаконную добычу (вылов) водных биологических ресурсов, установили поперек русла протекающей на территории Новомалыклинского района р. Кармала сеть,

после чего на следующий день произвели выловку выловленной браконьерским способом рыбы, в результате чего их совместными преступными действиями был причинен ущерб государству на сумму более 8 000 руб. Впоследствии Ф. и С. были задержаны сотрудниками правоохранительных органов на месте совершения преступления.

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Санкция статьи предусматривает максимальное наказание по указанной статье в виде лишения свободы на срок от 2 до 5 лет лишения свободы.

Заместитель прокурора  
Новомалыклинского района  
**А.А. Котельников**

## Рахматулов Мансур Адиуллинович



### 2 августа 2022 года ушел из жизни Рахматулов Мансур Адиуллинович

Мансур Адиуллинович родился 29 ноября 1931 года в селе Елховый Куст. В годы Великой Отечественной войны, будучи подростком, наравне со взрослыми работал в колхозе осознавая, что победа наших войск зависела от слаженной работы и поддержки тыла. В 1952 году он в числе 15 человек, жителей Новомалыклинского района, был отправлен на борьбу с бандеровцами, которые орудовали в то время в лесах Западной Украины и Белорусии. В 1958 году, отслужив три с половиной года, вернулся домой, женился. Всю жизнь проработал водителем в колхозе имени Фрунзе.

Администрация и Совет депутатов муниципального образования «Новомалыклинский район» скорбят в связи с кончиной Рахматулова Мансура Адиуллиновича и выражают глубокие искренние соболезнования родным и близким.

Акция



### Что каждый россиянин может сделать для Победы?

Народный фронт презентует портал [roboda.onf.ru](http://roboda.onf.ru), информирующий, как помочь военнослужащим ЛДНР в их борьбе за свободу Донбасса.

В нашем Ульяновском отделении Народного фронта по адресу г.Ульяновск, улица Кузнецова дом 20, принимают вещи, необходимые бойцам ЛДНР и мирному населению Донбасса: людям нужны продукты, хозяйственно-бытовые, детские наборы, медикаменты. Принести следует то, что есть в списках, размещенных в соответствующем разделе портала [roboda.onf.ru](http://roboda.onf.ru).

Более подробную консультацию можно получить по телефону **8 (800) 200-34-11**

## Новости страны



Президент России Владимир Путин провёл совещание по вопросам развития металлургического комплекса страны.

- Россия всегда будет надёжным и ответственным поставщиком металлургической продукции для зарубежных покупателей и партнёров вне зависимости ни от каких политических передряг сегодняшнего дня. Для тех, кто настроен на выгодное, предсказуемое деловое сотрудничество, мы также будем надёжными партнёрами. Но мы не будем работать себе в ущерб с теми, кто проявляет к нам явно недружественное отношение. Это касается не только рынка металлов, но и других наших экспортных товаров, - отметил Владимир Путин.

По мнению президента, в фокусе внимания, как отраслевых компаний, так и правительства, глав регионов должно быть обеспечение внутреннего спроса на продукцию металлургии. Причём речь идёт не только о стабильных поставках этих товаров на наш рынок, но и об увеличении этих поставок, о росте спроса, прежде всего за счёт наращивания объёмов строительства жилья, промышленных и коммерческих объектов, за счёт реализации масштабных программ по развитию инфраструктуры: железных дорог, мостов и путепроводов, других капитальных объектов.

В День Военно-Морского Флота Верховный Главнокомандующий принял Главным военно-морской парад, который прошёл в Санкт-Петербурге и Кронштадте. Перед началом основной части Главного военно-морского парада президент Владимир Путин подписал Указ «Об утверждении Морской доктрины Российской Федерации» и Указ «Об утверждении Корабельного устава Военно-Морского Флота России».

- Мы открыто обозначили границы и зоны национальных интересов России - и экономических, и жизненно важных, стратегических. Прежде всего, это наши арктические акватории, воды Чёрного, Охотского и Берингова морей, балтийские и курильские проливы. Их защиту будем обеспечивать твёрдо и всеми средствами. Военно-Морской Флот способен молниеносно ответить всем, кто решит посягнуть на наш суверенитет и свободу, успешно, с честью выполняет стратегические задачи на рубежах нашей страны и в любом районе Мирового океана, обладает высокой готовностью к активным действиям своих береговых, надводных, воздушных, подводных сил и средств. Они постоянно совершенствуются. Достаточно упомянуть новейшие, не имеющие аналогов в мире гиперзвуковые ракетные комплексы «Циркон», для которых нет никаких преград. Их поставка в Вооружённые Силы России начнётся в ближайшие месяцы. Первым с этим грозным оружием на борту заступит на боевое дежурство фрегат «Адмирал Горшков». Район несения службы корабля, оснащённого гиперзвуковыми крылатыми ракетами «Циркон», будет выбран исходя из интересов обеспечения безопасности России, - отметил в своей праздничной речи Владимир Путин.

Президент России Владимир Путин провёл оперативное совещание с постоянными членами Совета Безопасности. На нем были рассмотрены вопросы работы «Роскосмоса», его отдельных направлений.

Президент России Владимир Путин провёл встречу с генеральным директором «Российского экологического оператора» Денисом Буцаевым, который рассказал главе государства о ситуации в области обращения с твёрдыми коммунальными отходами и готовящихся изменениях в законодательстве в этой сфере.

## Актуально

## В Ульяновске создают два именных батальона из добровольцев для СВО

В военкоматы Ульяновска в последние месяцы обращаются многочисленные добровольцы, которые хотят участвовать в специальной военной операции на Украине. В итоге было решено, что военные комиссариаты сформируют два именных ульяновских батальона. Всего в них отберут 400 бойцов-контрактников.

Стать членом батальонов могут военнослужащие запаса старше 18 лет. Контракт будет заключен на 6 месяцев, зарплата контрактников - от 220 тысяч рублей. Бойцов полностью обеспечат экипировкой, медицинским обслуживанием и страховкой, они пройдут полноценную подготовку и только после неё от-

правятся в зону проведения специальной военной операции. Еще раз подчеркнем, что причиной формирования батальонов стала инициатива неравнодушных ульяновцев-добровольцев.

Кроме того, 21 июля 2022 года губернатор Ульяновской области Алексей Русских подписал указ № 86

«О единовременной выплате отдельным категориям граждан Российской Федерации, проживающим на территории Ульяновской области, заключившим контракт на прохождение военной службы», по нему военнослужащие именные батальоны получат выплату в 100 тысяч рублей.

По вопросам поступле-

ния на военную службу по контракту можно обратиться в пункт отбора по адресу: Ульяновск, улица Карла Маркса 39А или по номеру телефона: (8422)35-62-78, а также в военкоматы по месту жительства.

Россия с 24 февраля проводит специальную военную операцию по денацификации и демилитаризации Украины. Как подчеркнул президент Владимир Путин, ее главная задача - «защита людей, которые на протяжении восьми лет подвергаются издевательствам, геноциду со стороны киевского режима». Конечная цель операции - освобождение Донбасса и безопасность самой России.

## Новости региона



Ульяновская область заключила соглашение по развитию делового туризма. Документ подписан в рамках церемонии открытия конгресс-центра на территории гостиничного комплекса «Radisson Hotel Ulyanovsk».

«Мы всегда приветствуем инвестиции в развитие туризма и работаем над их привлечением в регион. Новый конгресс-центр гостиничного комплекса «Radisson Hotel Ulyanovsk» - 500 млн рублей частных вложений и 150 новых рабочих мест для жителей региона. Всего на данный момент в гостиничный комплекс на территории региона вложено 2,5 млрд рублей», - отметил Алексей Русских.

По итогам 2021 года Ульяновская область вошла в десятку регионов-лидеров в блоке рейтинга «Событийный туризм». В нашей области имеются все условия для претворения в жизнь национального проекта «Туризм и индустрия гостеприимства», инициатором которого президентом России Владимиром Путиным.

Более половины образовательных организаций Ульяновской области приняты к новому учебному году.

«До начала нового учебного года остаётся месяц. Нам нужно оценить степень подготовки школ, их соответствия требованиям Роспотребнадзора и пожарной безопасности. Важно, где будут находиться дети во время процесса обучения и воспитания, как оборудованы классы и групповые помещения, насколько выполняются санитарные нормы и организовано бесплатное питание. Это серьёзный экзамен для всех. Итогом должны стать максимально комфортные условия обучения, которые отвечают самым строгим и современным требованиям. Полная безопасность детей, как в самих образовательных учреждениях, так и по пути следования к ним», - сказал глава региона Алексей Русских.

Было отмечено, что в рамках реализации мероприятий национального проекта «Образование», инициатором которого президентом России Владимиром Путиным, идёт обновление помещений и материально-технической базы школ, расположенных в сельской местности Ульяновской области.

Всероссийский форум «Цифровая трансформация лесного комплекса-2022» прошёл в Ульяновске 28 и 29 июля.

«Именно наш регион стал одним из первых в стране, где началась цифровизация отрасли. Нам удалось наладить электронный документооборот; приобрести высокоточное оборудование для определения границ лесного фонда, а также внедрить новейшее программное обеспечение для ведения цифрового государственного лесного реестра», - заявил на форуме губернатор Алексей Русских.

В рамках форума прошла церемония вручения ключей от лесопожарной техники, закупленной в рамках реализации проекта «Сохранение лесов» национального проекта «Экология», инициатором которого президентом России Владимиром Путиным.

В Ульяновск прибыл второй регулярный прямой контейнерный поезд из Китая, который доставил доставил 54 контейнера. Поезд привёз очередную партию оборудования, комплектующих и сырья для производителей Ульяновской области, а также соседних регионов.

«В августе мы ожидаем от двух до четырёх контейнерных поездов. График определяется потребностями ульяновских компаний и зависит от режима работы китайских производителей. Наша следующая важная цель - наладить экспорт, то есть организовать обратное движение из Ульяновска в КНР. В настоящее время мы выстраиваем цепочку экспортной отправки товаров», - подчеркнул губернатор Ульяновской области Алексей Русских.

## Правопорядок

## Оформи свои права на дом

В настоящее время регистрация права на квартиру, жилой дом, здание, гараж, земельный участок в Едином государственном реестре недвижимости (далее - ЕГРН) - единственное доказательство существования этого права.

Отсутствие регистрации существенно затрудняет владение, пользование и распоряжение Вашим имуществом.

Имущество, права на которое не зарегистрированы, не может быть сдано в аренду, выступать в качестве залога при ипотечном кредитовании, передано в наследство и ещё много проблем.

Трудности возникают и при продаже жилого дома, квартиры, здания, гаража, земельного участка.

Во-первых, при совершении сделки покупатель устанавливает законного владельца, руководствуясь сведениями ЕГРН. При их отсутствии он рискует стать жертвой мошенников или совершить сделку, которая в дальнейшем будет признана недействительной. Поэтому разумный покупатель от покупки такой недвижимости воздержится.

Во-вторых, для государственной регистрации перехода права к новому собствен-



нику требуется сначала зарегистрировать право продавца на данный объект недвижимости. Отсутствие зарегистрированного права прежнего собственника как минимум затянёт процедуру купли-продажи. Подобные трудности могут иметь место при совершении и иных сделок с недвижимостью.

С целью регистрации прав на имущество Вы можете обратиться в администрацию муниципального образования «Новомалыклинский район» по адресу: Ульяновская область, Новомалыклинский район, с.Новая Малыкла, ул.Кооперативная, д.32, каб. 27 или позвонить по телефону 8-84-232-2-23-17.

График работы: понедельник-пятница с 08:00 до 17:00, обед с 12:00 до 13:00.

Узнать, содержится ли информация об объекте в реестре недвижимости можно, запросив выписку из ЕГРН, воспользовавшись онлайн-сервисом Федеральной кадастровой палаты (<https://sprv.kadastr.ru/>) или сервисом Росреестра (<https://rosreestr.gov.ru/>) либо Единым порталом государственных и муниципальных услуг (<https://www.gosuslugi.ru/>).

Регистрация прав в ЕГРН обеспечит гражданам защиту их прав и имущественных интересов.

Администрация муниципального образования «Новомалыклинский район» обращается к правообладателям объектов недвижимости и просит проявить личную заинтересованность в оформлении своих прав и документов на объекты недвижимости.

## Минобороны России информирует

Вооружённые Силы Российской Федерации продолжают специальную военную операцию на Украине. По данным министерства обороны на 4 августа, в результате высокоточного удара ВКС России по пункту временной дислокации подразделения 81-й авиомобильной бригады ВСУ в Николаевке Донецкой Народной Республики уничтожено свыше 50 националистов и шесть единиц автомобильной техники. Высокоточными ракетами большой дальности воздушного базирования в районе населенного пункта Ра-

дехов Львовской области уничтожена база хранения с поступившим киевскому режиму из Польши вооружением и боеприпасами иностранного производства.

В районе населенного пункта Норцовка Харьковской области из-за высоких потерь от артиллерийского огня командир подразделения 132-го разведывательного батальона отказались выполнять приказы командования, переправившись с личным составом через реку Северский Донец и ушли в пункт временной дислокации.

## Инцидент-менеджмент

## В Новой Малыкле спилили аварийное дерево

Жители Новой Малыклы обратились в социальные сети с просьбой спилить аварийное дерево на улице Кооперативная. От сильного ветра сухие ветки могли отломиться и упасть на проходящих мимо людей.

Сообщение зафиксировали специалисты Муниципального Центра управления регионом Новомалыклинского района и передали в местную администрацию.

Сотрудники профильных служб оперативно выехали на место и спилили дерево.

## Демография

## Вручили комплект для новорожденного

С 1 января 2020 года в Ульяновской области проводится акция "Подарок новорожденному", целью которой является обеспечение новорожденных детей подарочными комплектами детских принадлежностей.

В пятницу, 29 июля, начальник отдела социальной поддержки ветеранов, инвалидов и семей с детьми ОГКУСЗН Ульяновской области отделения по Новомалыклинскому району Тутарова Светлана Ивановна вручила комплект для новорожденного семье Намозовой Озоды Бекназаровны. 17 июня этого года у них родился сын Абдулла.

Светлана Ивановна пожелала семье крепкого здоровья и семейного благополучия.

С начала 2022 года специалис-

тами социальной защиты населения Ульяновской области отделение по Новомалыклинскому району было вручено пять подарочных комплектов детских принадлежностей для новорожденных детей.

Напомним, поддержка семей с детьми является приоритетным направлением нацпроекта "Демография", иницииро-

ванного президентом России Владимиром Путиным.



## Образование



## Обновлен пешеходный переход

В селе Высокий Колок в рамках соблюдения полномочий по содержанию автомобильных дорог в летний период сотрудниками администрации поселения был обновлен пешеходный переход возле школы.

## Экология

## Давайте вместе беречь нашу любимую речку!

Министерством природных ресурсов и экологии Российской Федерации реализуется федеральный проект «Сохранение уникальных водных объектов» национального проекта «Экология», инициированного президентом России Владимиром Путиным.

НАЦИОНАЛЬНЫЕ  
ПРОЕКТЫ  
РОССИИ



В рамках федерального проекта проводятся мероприятия по очистке от мусора берегов водных объектов – Всероссийская акция «Вода России», которая способствует повышению экологической грамотности среди населения страны, в том числе привлекает внимание общественности к охране и улучшению качества водных ресурсов.

Акция признана одной из круп-

нейших экологических инициатив в России. За 8 лет проведения она объединила 7 млн. человек из 85 регионов. В этом году участвовал и наш волонтерский отряд "Кто# ЕСЛИ не Мы" МОУ Новочеремшанская средняя школа им. Е.И. Стоярова. Мои герои: Калагина Аня, Клокова Екатерина, Белова Валентина, Подлобошникова Жива, Иманкулов Артем, Тутаев Раиль, Хуснул-

лин Глеб, Кудашов Никита и самый главный мой помощник Подлобошников Богдан. Очень благодарна вам, ребята!

Мы на берегу нашей любимой речки Черемшан собрали очень много мусора! Давайте все вместе будем беречь такую чистую и любимую нашу речку!

Ольга Мынова



## Отремонтировали крышу котельной

На прошлой неделе сотрудниками МБУ "Центр обеспечения муниципальной системы образования" был произведен ремонт крыши котельной МДОУ Верхнекушклинский детский сад "Березка".



## Детский сад к приему детей ГОТОВ

До начала учебного года остается меньше месяца. Самое время позаботиться о комфорте и безопасности дошколят. Как идет подготовка к новому учебному году в МДОУ Новочеремшанский детский сад «Дубочек», рассказала исполняющая обязанности заведующего **Алия Минибаява**:

- В Новочеремшанском детском саду «Дубочек» соблюдаются меры антитеррористической безопасности, здание и территория МДОУ оснащены камерами видеонаблюдения. Мониторы камер находятся на посту охраны. В мае текущего года установлено ограждение на хозяйстве. Также соблюдаются меры противопожарной безопасности. Установлена пожарная сигнализация, в наличии работоспособные штатные средства тушения пожара, порошковые огнетушители. В соответствии с требованиями санитарно-эпидемиологических правил и нормативов СанПин проведена обработка в дезинфекционной камере постельных принадлежностей (матрасы, одеяла, подушки), а также генеральная уборка в группах и пищеблоке. Работа по ограждению хозяйства и ремонту камер видеонаблюдения выполнена качественно и в срок.

## Нацпроекты

## Оказали помощь в подготовке к школе

На территории муниципального образования «Новомалыклинский район» продолжается областная благотворительная акция «Помоги собраться в школу!».

На прошлой неделе к акции присоединились сотрудники администрации с. Елховый Куст и Елховокустинской школы. Они оказали помощь Микеевой Анне.

Акция продолжается! Присоединяйтесь! Поддержка семей с детьми является приоритетным направлением нацпроекта "Демография", инициированного Президентом РФ Владимиром Путиным.



Общество



## ГОТОВИМСЯ К ЗИМЕ

Подготовка к новому отопительному сезону в Ульяновской области ведётся в штатном режиме. Вопрос хода гидравлических испытаний и ремонтной кампании 2022 года обсуждался на заседании штаба по комплексному развитию региона под председательством Алексея Русских.

Для подготовки к зиме в регионе сформирован предварительный план, который оценивается в 1,2 млрд рублей и включает четыре основных блока: проведение гидравлических испытаний, ремонт котельных и наружных инженерных сетей, подготовка жилищного фонда и объектов социальной сферы. Подготовка к зиме идёт по графику.

О том, как идет подготовка к отопительному сезону в Новомалыклинском районе, рассказал **Евгений Минеев**, начальник управления ТЭР, ЖКХ и дорожной деятельности администрации МО «Новомалыклинский район»:

- На 3 августа общий процент подготовки к новому отопительному сезону в нашем районе составляет 74,5%. С 11 по 26 мая прошли гидравлические испытания, порывов и неисправностей выявлено не было. Ремонтные работы на тепловых пунктах идут в соответствии с утвержденными графиками. Отремонтированы все запланированные 20 котлов. Произведен ремонт 10 единиц вспомогательного оборудования (насосы и запорная арматура). Произведена замена 7 котлов. Завершился ремонт на 6 котельных. Заменено 260 м.п. сетей водопровода.

Из запланированного капитального ремонта общего имущества в трех многоквартирных домах, в двух завершился ремонт системы водоотведения и водоснабжения (с.Новая Малыкла, ул. Кооперативная, д.20 и д.21), в одном предстоит выполнить ремонт фасада с утеплением (с.Средняя Якушка, ул. Октябрьская д.3). Договор заключен, работы начались 03.08.2022 года.

На территории МО «Новомалыклинский район» котельные бюджетных учреждений газифицированы, котельных работающих на твердом топливе (угле или мазуте) не имеется.

Данный проект направлен на улучшение демографической ситуации в Ульяновской области, является механизмом для обеспечения реализации национальной цели по сохранению численности населения, улучшению благополучия людей муниципальных образований Ульяновской области.

Во вторник, 2 августа, в рамках проекта "Социальный десант" руководителем филиала ОГКУ КЦ Ульяновской области в Новомалыклинском районе Д.В. Балакиным была организована информационно-консультационная площадка по вопросам информирования о реализации мер государственной поддержки граждан и работодателей.

В мероприятии приняли участие специалисты Управления экономического и стратегического планирования администрации МО "Новомалыклинский район" Ульяновской области, индивидуальные предприниматели, специалисты по кадрам юридических лиц и другие.

Присутствующим проинформировали:  
- об обучении в рамках федерального проекта «Содействие занятости» национального проекта «Демография», инициированного президентом России Владимиром Путиным;

## На территории Ульяновской области стартовал проект «Социальный десант»



- о поддержке работодателей при трудоустройстве отдельных категорий молодежи до 30 лет;  
- о реализации регионального проекта «Трудовая семья» (соци-

альный контракт по направлению «поиск работы»);  
- о дополнительных мероприятиях в сфере занятости населения, направленных на снижение напряженности на рынке труда в Ульяновской области в 2022 году.

Общество

## Социальный десант в действии

Цель проекта «Социальный десант» – разъяснение социальной политики, информирование жителей региона о положенных им мерах государственной поддержки. Всего проект включает в себя около 27 мероприятий, среди которых семинары, круглые столы и мастер-классы.

Работа «Социального десанта» призвана повысить информированность населения о мерах государственной поддержки, а главное – помочь людям получать их в полном объеме и в установленные сроки.

2 августа в рамках этого проекта в физкультурно-оздоровительном комплексе "Факел" Новомалыклинского района специалисты Отделения по реабилитации детей с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов "Равенство" совместно с серебряными волонтерами центра активного долголетия "Рябинка" провели ряд тематических мероприятий, направленных на популяризацию здорового образа жизни.

Ребята с ограниченными возможностями здоровья и серебряных волонтеров пригласили на веселый "Остров дружбы", где педагог-психолог Оксана Анатольевна Колос помогла всем присутствующим познакомиться поближе и узнать о любимом виде спорта каждого, настроиться на работу в команде. Продолжилась работа спортивным фестивалем "36 и 6", на протяжении которого звучала спортивная музыка, тем самым поднимая спортивный дух команд "Дружба" и "Бодрячки", состоящих из ребят и серебряных волонтеров. Перед непростыми испытаниями участникам предстояло хорошенько размяться, выполнив гимнастику для глаз, для рук, дыхательную гимнастику и веселую зарядку. Физкультурой заниматься весело,



а веселой физкультурой - вдвойне! Первым заданием спортивного фестиваля было представление команд. Оно было задорным и рифмованным. Командам были предложены занимательные, иногда очень непростые конкурсы с бегом и прыжками, прохождением непростых препятствий с мячами, обручами и скакалками, где участники смогли проявить свои спортивные навыки. Инструктор по физической культуре Альбина Ринатовна Дружинина подобрала все игры и упражнения так, чтобы никто из участников команды не оставался в стороне, а активно участвовал в любом испытании. Все этапы этого увлекательного соревнования проходили в напряженной борьбе. В зале царили смех, шум и веселье. Все были счастливы!

Жюри подвело итоги соревнований и, как оказалось, - победила дружба!

Команды были награждены почетными грамотами и призами, получили отличный заряд бодрости и море положительных эмоций. Одновременно с проведением спортивного фестиваля серебряными волонтерами в фойе был организован чайный стол, где все желающие смогли угоститься чаем на травах и попробовать домашний

мед и ягоды. Также с целью укрепления дружественных отношений между Ульяновской и Нижегородской областями все желающие смогли принять участие в межрегиональной акции "Плед дружбы". Нужно было только связать небольшие лоскутки, чтобы потом соединить их в единое полотно. Каждый лоскуток отражает уникальность и неповторимость его автора. Соединяя части между собой, мы подчеркиваем единство и крепкую дружбу между двумя регионами.

Подводя итоги дня, Советник Губернатора Ульяновской области Зинаида Алексеевна Кудинова отметила, что самая главная ценность у каждого человека – это здоровье, а быть здоровыми, крепкими и сильными нам всем помогает спорт. Лучшая пропаганда здорового образа жизни – это занятия физкультурой и спортом. Физкультура, представляющая главный источник силы и здоровья, развивает смелость, решительность, прививает чувство коллективизма, дисциплины, а главное - волю к достижению цели.

Проведенный спортивный праздник сплотил всех участников, никого не оставив равнодушным. Соревнования стали настоящим праздником спорта и здоровья!

## ВОЕННАЯ СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

### УСЛОВИЯ:

- возможность ВЫБОРА РЕГИОНА для прохождения военной службы по контракту;
- заработная плата ОТ 30 ТЫС.РУБ.;
- возможность заключения КРАТКОСРОЧНОГО КОНТРАКТА от четырех месяцев;
- полный соцпакет;
- ежегодный ОПЛАЧИВАЕМЫЙ ПРОЕЗД к месту проведения отпуска и обратно;
- БЕСПЛАТНОЕ медицинское, вещевое, продовольственное обеспечение.



**ПО ВОЗРАСТУ**  
ОТ 18 ДО ОКОНЧАНИЯ ТРУДОСПОСОБНОГО ВОЗРАСТА



**ПО ОБРАЗОВАНИЮ**  
НЕ НИЖЕ ОСНОВНОГО ОБЩЕГО (9 КЛАССОВ)



**ПО ЗДОРОВЬЮ**  
КАТЕГОРИЯ ГОДНОСТИ "А" ИЛИ "Б"

По всем вопросам обращайтесь по адресу: **г.Димитровград, ул. Куйбышева, д.306.**  
Или звоните по телефону: **8 (84235) 2-67-04.**

### Дополнительные меры по материальному стимулированию военнослужащим, выполняющим задачи в зоне проведения специальной операции

- ✓ Суточные в иностранной валюте - 53 доллара в сутки (5 671 руб. в день, 170 130 руб. в месяц)
- ✓ Оклады по воинской должности - 2 оклада в месяц

| При выполнении задач повседневной деятельности в ППД |   |
|--|---|
| Размер денежного довольствия                         | 27 471 руб.   |
| Дополнительно в зоне специальной операции            |   |
| Суточные в иностранной валюте                        | 53 доллара в сутки = 5 671 руб. в день = 170 130 руб. в месяц |
| 2 дополнительных оклада по воинской должности        | 11 587 руб. * 2 = 23 174 руб. в месяц                         |
| <b>ИТОГО</b>   | <b>220 776 руб. в месяц</b>                                   |

**более 300 тыс. руб.**

- ✓ Дополнительные выплаты за результативность
- ✓ Дополнительная выплата в размере 4 тыс. руб. за каждые сутки ведения активных действий

Понедельник, 8 августа

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (5:00-23:40).

Вторник, 9 августа

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (5:00-6:05).

Среда, 10 августа

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (5:00-6:05).

Четверг, 11 августа

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (5:00-6:05).

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (1, TNT) and Program Schedule (5:00-4:45).

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (1, TNT) and Program Schedule (5:00-4:45).

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (1, TNT) and Program Schedule (5:00-4:45).

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (1, TNT) and Program Schedule (5:00-4:45).

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (4:55-2:00).

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (4:55-2:00).

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (4:55-2:00).

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (4:55-2:00).

РОССИЯ К

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30-21:15).

РОССИЯ К

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30-21:15).

РОССИЯ К

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30-21:15).

РОССИЯ К

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30-21:15).

Пятница, 12 августа

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (5:00 «Доброе утро», 9:00 «Новости», etc.)

Суббота, 13 августа

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (6:00 «Доброе утро», 9:45 «Слово пастыря», etc.)

Воскресенье, 14 августа

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (5:05, 6:10 Т/с «ОТЧАЯННЫЕ», 6:00, 10:00, 12:00, 18:00 «Новости», etc.)

ГРУППА КОМПАНИЙ «РУССКОЕ ПОЛЕ» КУПИТЬ ЗЕМЛИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО НАЗНАЧЕНИЯ (отмежеванные, пай, доли) Тел.: 8-800-550-09-75, 8-902-375-01-01

БУРЕНИЕ КОЛОДЦЕВ для воды, кольца разного диаметра. Доставка. Тел.: 8-927-032-83-63

РАБОТА в Федеральном агропромышленном комплексе (мясокомбинат в республике Мордовия) Приглашаем УПАКОВЩИКОВ ГОТОВОЙ ПРОДУКЦИИ

Ремонт квартир, сборка мебели, электрика, сантехника, заборы, кровля крыш. Сдам 2-комнатную квартиру на длительный срок в с.Новая Малыкла. Тел.: 8-927-822-98-03

Ограды (от 7000 рублей), кресты (2500 рублей) по заказу. Тел.: 8-903-337-55-20

Щебень фракция 5х20, 20х40. Песок намывной, карьерный. Чернозем плодородный. Навоз, перегной. Грунт на засыпку. Строительный мусор, бой кирпича. Асфальтная крошка. Вывоз мусора. Работа почасовая. Оплата любая. Звоните в любое время! Тел.: 8-937-271-63-30

Птица от зоотехника (садово-птичья усадьба). Продаем цыплят (бройлеров и несушек), утят, гусят, индюшат, мулардов, цесарок, а также кормушки, поилки, спецкорма (стартовые и откормочные). Продаем элитные сорта полукарликовых плодовых деревьев: яблони, груши, сливы, вишни, малины, винограда, смородины и т.п. Обращаться по тел.: 8-903-320-23-75, 8-909-358-30-97, 8-937-274-74-41. Или по адресу: р.п.Новая Майна, ул. Новая, д.61.

Продам бычков 1, 2, 3-месячных. Тел.: 8-927-831-16-26

Закупаю КРС на мясо дорого (хряков, а также вынужденный забой). Тел.: 8-917-145-37-22, 8-937-072-20-56

Продам ж/б кольца диаметр 0,7; 1; 1,5; 2 м. Доставка. Тел.: 8-906-144-25-10

Куплю монеты СССР. Тел.: 8-927-828-74-26

Выездная чистка подушек. Работа осуществляется прямо при вас. Тел.: 8-937-793-35-03

Закупаем мясо коров, быков, тёлочек, баранов, хряков и вынужденный забой. Тел.: 8-927-749-44-31; 8-927-723-02-31

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program Schedule (5:00, 9:30 «Утро России», 8:00 М/с «Простоквашино», etc.)

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program Schedule (5:00 «Утро России», 7:00, 11:00, 6:50 «Однажды в России», etc.)

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program Schedule (5:30, 2:20 Х/ф «СВАДЬБЫ НЕ БУДЕТ», 7:15 «Устами младенца», etc.)

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (4:55 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ», 6:00, 10:00 Документальный проект, etc.)

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (4:35 Т/с «ДЕЛЬТА», 6:00 «Невероятно интересные истории», etc.)

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (4:55 Т/с «ДЕЛЬТА», 8:00, 10:00, 16:00, 19:00 Сегодня, etc.)

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30 «Пешком...», 8:00 «Другие Романовы», etc.)

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30 «Библейский сюжет», 8:05, 3:25 Мультфильм, etc.)

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30 Д/с «Энциклопедия загадок», 8:05 Мультфильм, etc.)

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА. Кадастровый номер 73:10:030507-44, 73:10:030507-46 и все заинтересованные лица кадастрового квартала 73:10:030507.

**8 августа Евгений Дмитриевич Кудряшов отметит 65-летний юбилей (с.Новая Малыкла).**



Дорогой сын, брат, дядя! От всей души поздравляем тебя с юбилеем. Желаем крепкого здоровья, благополучия, счастья, радости, удачи.

*Слов хороших не жалею,  
Поздравляем с юбилеем.  
Мы желаем всей душой  
Только радости большой.  
Сил, здоровья и достатка,  
Полного в делах порядка,  
Чтобы счастьем и теплом  
Был всегда наполнен дом.  
С любовью, папа, братья, сёстры, племянники и племянницы.*

**11 августа 60-летний юбилей отметит самый замечательный, дорогой, любимый, нежный и родной муж, папочка, дедушка Виктор Анатольевич Перов (с.Новая Малыкла).** Искренне, от всего сердца поздравляем его с юбилейным днем рождения. Желаем здоровья, оптимизма и долгих лет жизни. Спасибо тебе за твою любовь и заботу, за поддержку и понимание, за мудрые советы и ценные наставления. Ты наша гордость и отличный пример для подражания. Мы тебя безгранично любим и уважаем. Ты самый лучший.

*Пусть сегодня звучат поздравленья,  
Их так много, что хватит на век.  
Так живи же, душой не старея,  
Наш родной, дорогой человек!  
С любовью, твоя семья.*

**4 августа Лилия Евгеньевна Каргина отметила юбилейный день рождения (с.Александровка).**



Уважаемая Лилия Евгеньевна! Искренне поздравляем Вас с этим замечательным днем. Желаем крепкого здоровья, семейного благополучия, счастья, радости, долгих лет жизни.

*От всей души мы поздравляем  
С одной из самых лучших дат,  
Ещё сто лет прожить желаем  
Не зная горя и утрат!  
Желаем только улыбаться,  
По пустякам не огорчаться,  
Не нервничать и не болеть,  
А в общем: жить и не стареть!  
С искренними пожеланиями,  
коллектив МДОУ Станционнаякуштинский детский сад  
«Солнышко».*



**На этой неделе отмечают день рождения:**

**Бурова Светлана Федоровна,** заведующая МТФ ООО «Восток», жительница с. Верхняя Якушка;  
**Габайдулова Ислямия Нурулловна,** ветеран труда РФ, пенсионер по возрасту, жительница с.Старая Тюгальбуга;  
**Ябировва Зульфия Салиховна,**

ветеран труда Ульяновской области, жительница с. Эчкаюн;  
**Фахрутдинова Гельсем Камилловна,** жительница с. Абдреево;  
**Мингалеев Фарат Шайхутдинович,** житель с. Средняя Якушка;  
**Ахметзянова Рамиля Наильевна,** главный бухгалтер АО «Новомалыклинский Агротехснаб», жительница п. Станция Якушка;  
**Михайлова Надежда Николаевна,** ветеран труда Ульяновской области, пенсионерка, жительница с. Александровка;  
**Мингалиева Фирдавес Хатимулловна,**

почтальон с.Средний Сантимир, жительница с.Средний Сантимир;  
**Кудряшов Евгений Дмитриевич,** аккомпаниатор ЦКид «Радуга», пенсионер, житель с.Новая Малыкла;  
**Обух Лилия Назымовна,** заведующая почтовым отделением связи с. Новочеремшанск, жительница с. Новочеремшанск;  
**Перов Виктор Анатольевич,** житель с. Новая Малыкла;  
**Талина Ольга Викторовна,** жительница с. Высокий Колок.

Администрация и Совет депутатов МО «Новомалыклинский район» искренне поздравляют всех с днем рождения и желают крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, исполнения всех желаний!



**6 августа Фарат Шайхутдинович Мингалеев отметит юбилейный день рождения (с.Средняя Якушка).**

Искренне, от всего сердца поздравляем его с этим замечательным днем. Желаем здоровья, счастья, благополучия, долгих лет жизни.

*Муж дорогой, папа наш родной, любимый!  
Дедушка славный, незаменимый!  
С юбилеем тебя поздравляем,  
Всяческих благ в твоей жизни желаем!  
Чтобы ты никогда не болел,  
Чтобы ты никогда не старел,  
Чтобы вечно был молодым,  
Мудрым, добрым и нежным таким!  
С любовью, жена, дети, внуки.*

**Поздравили с юбилеем**

Жительнице села Высокий Колок Бердяевой Галине Николаевне исполнилось 85 лет!

Галина Николаевна - ветеран труда, относится к категории "Дети войны". Общий трудовой стаж - 43 года.

С юбилейным днем рождения именинницу поздравили сотрудники Высококолковского сельского поселения. Они пожелали Галине Николаевне здоровья и долгих лет жизни.



**Юбилей**

## Ильгизар Шакиров - настоящий пример для подражания

Есть в селе Старая Тюгальбуга замечательная сельская семья Шакировых, в которой все приучены к труду.

Глава семейства Ильгизар Хузязянович родился и вырос в своем родном селе Старая Тюгальбуга. С самого детства он очень любил помогать своим родителям по хозяйству, в молодости трудился на полях помощником комбайнера. В 1985 г. окончил Мелекесский сельскохозяйственный техникум по специальности бухгалтер и начал работать бухгалтером в колхозе «Красный Трудовик».

Заниматься птицеводством было давней мечтой Ильгизара Хузязяновича. И поэтому в 2015 году они вместе со своей супругой Зиной Галимзяновны открыли фермерское хозяйство и своими усилиями построили небольшую птицеферму.

Зина Галимзяновна тоже с детства знает, что такое сельский труд. Работает главным бухгалтером, но ещё любит пробовать себя в чем-



то новом. Так она окончила курсы парикмахера и в свободное время делает красивыми сельских женщин.

Семья Шакировых - многодетная, трое дочерей и один сын. Старшая дочь Юлия живет и работает в г. Ульяновске, сын Ленар работает в г. Димитровграде, средняя дочь

Алина учится на 3 курсе экономического факультета СамГУПС, а младшая Ляйсан перешла в 4 класс. С самого детства они первые помощники родителей - помогают им во всем: и по хозяйству, и в ведении бизнеса. Ляйсан уже мечтает жить в селе и иметь свою ферму, хочет, как папа, стать фермером.

Сейчас семья Шакировых активно занимается ведением домашнего хозяйства в разных направлениях.

- В 2016 году, благодаря полученному гранту на развитие фермерских хозяйств, мы увеличили птицеферму и оснастили ее необходимым оборудованием для круглогодичного содержания птиц, с разделочным цехом. Вот уже более 6 лет мы занимаемся разведением кур-бройлеров, кур-несушек, перепелок, а летом дополнительно выращиваем гусей, уток, индеек, - говорит глава КФХ Ильгизар Хузязянович. - Нам очень нравится всем вместе трудиться, строить планы и достигать результатов. Потому что благодаря нашему труду, мы обеспечиваем население свежим мясом птиц, куриными и перепелиными яйцами. Еще в личном подсобном хозяйстве мы выращиваем телят, поэтому сажаем много картошки, тыквы и других овощей. У нас очень большой и красивый сад, где растут плодово-ягодные деревья и кустарники, а также много цветов. В 2021 году мы развили еще одно направление - это

зимняя теплица. И уже с января 2022 года у нас свежая зелень, а к 8 марта поспели огурцы. В селе очень много возможностей, чтобы развиваться, ведь у нас есть самая главная ценность - земля.

Но всё это достигается, если есть ещё и большая, дружная семья, в которой царят любовь, забота, взаимная поддержка!

31 июля Ильгизар Хузязянович отметил 55-летний юбилей. С этим замечательным событием поздравили именинника его родные, близкие, друзья.

Редакция газеты «Звезда» присоединяется к поздравлениям и желает этой прекрасной семье - здоровья, счастья, благополучия.

**Компания «Vesta»**  
одни из лучших в своём геле!

**ДВЕРИ \* ОКНА ПВХ**  
**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**

Рассрочка до 12 месяцев.  
Реклама: ОГРН 31272910400021. Рассрочка дана на день публикации.

**8-917-637-12-97, 4-03-12**  
ул. Гагарина, 18 «Б», ТЦ «Сквер», 2 эт.  
(напротив бывшего магазина № 20)

Газета зарегистрирована 28 августа 2014г. Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ульяновской области. Регистрационный номер: ПИ№ ТУ 73-00371.  
**Учредители:** Правительство Ульяновской области (432063, РФ, г. Ульяновск, пл.Соборная, 1), Администрация муниципального образования «Новомалыклинский район» (433560, РФ, Ульяновская область, Новомалыклинский район, с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, 32)

Главный редактор **О.А.ДЕРГАЧЕВА**  
За достоверность информации, содержащейся в рекламных материалах и объявлениях, редакция ответственности не несет.  
Этим знаком обозначены материалы, опубликованные на правах рекламы. Типография несет ответственность за качество полиграфического исполнения. Отпечатано с готового оригинал-макета в ООО «ИПК МАЙНСКИЙ» 433179, Ульяновская область, Майнский район, р.п. Майна, ул. Советская, д.2Б, оф.4  
Тираж 2040 экз. Заказ №08/31  
Цена свободная. Индекс П4810; время подписания в печать: по графику - 17-00, фактически - 17-00.  
При перепечатке ссылка на «Звезду» обязательна. Редакция не всегда разделяет взгляды авторов публикаций. Ответственность за достоверность фактов, изложенных в статье, несут авторы.

**Адрес редакции:** 433560, РФ, Ульяновская область, Новомалыклинский район, с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, 32.  
**Тел./факс: 2-21-77.**

**ЗВЕЗДА**

Электронная почта: zvezda\_red@mail.ru  
Сайт: http://gazeta-zvezda73.ru/  
Издатель: ОАУ ИА «Восток-медиа». 433504, РФ, Ульяновская область, г.Димитровград, ул. Юнг Северного флота, 107.